



Fundusze Europejskie
Program Regionalny



Pomorze Zachodnie

Unia Europejska
Europejskie Fundusze Strukturalne i Inwestycyjne



znak pisma: TP.382.159.2020 JK

Koszalin, 15.12.2020 r.

Do:
Wykonawcy postępowania
o udzielenie zamówienia publicznego

dotyczy: przetarg nieograniczony nr TP.382.159.2020 JK – dostawa mebli i wyposażenia do oddziału szpitalnego

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U.2019.1843) udzielam wyjaśnień na zadane pytania:

PYTANIE NR 1: dotyczy SIWZ

„Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie do przedłożenia na wezwanie materiałów informacyjnych producenta lub dystrybutora potwierdzające spełnienie parametrów oferowanych wyrobów.”

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie dopuszcza.

PYTANIE NR 2: dotyczy części nr 1

„Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, iż w pkt 4 tabeli „Wymagania dodatkowe do wszystkich mebli i wyposażenia” został zamieszczony omyłkowo zapis „Termin realizacji: max 6 tygodni” a poprawny zapis to „Termin realizacji: max 8 tygodni” zgodnie z zapisami SIWZ.”

ODPOWIEDŹ

Zamawiający potwierdza: Termin realizacji: max 8 tygodni.

PYTANIE NR 3: dotyczy SIWZ

„Czy Zamawiający dopuści oświadczenie Wykonawcy potwierdzające spełnianie parametrów oferowanych, jeśli w przedłożonych oryginalnych materiałach informacyjnych producenta nie będą zawarte wszystkie parametry potwierdzone w parametrach technicznych wymaganych w SIWZ?”

ODPOWIEDŹ

Zamawiający dopuszcza.

Z up. DYREKTORA
Szpitala Wojewódzkiego w Koszalinie
mgr Maciej Sikora
Z-ca Dyrektora ds. Administracyjnych

75-581 Koszalin
ul. Chałubińskiego 7

centrala: 94 34 88 400

BDO 000008455

www.swk.med.pl
e-mail: szpital@swk.med.pl

NIP 6691044410
REGON 330006292-00036

KRS 0000006505
Sąd Rejonowy w Koszalinie
IX Wydział Gospodarczy KRS